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IDSS= 4mA
Vp=-5V.
VDD=12V
RD=4,7 Kohm
RS=470 ohm

Olarak verilmistir. Q noktasinin (ID, VDS) verini bulunuz.

ID=IDSS (1 - (VGS / Vp)2)
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Formline bakacak olursak Vp voltajl VGS voltajina esit olursa ID akami IDSS akimina esit olur. Yani IDSS
akami verilen —Vp degerindekd doyum akimidir. Bizim bulacagimiz ID akim deger IDSS akimindan daha
Kiiguk olrmalidir. Pratik olarak VD degeri yaklas! olarak VDD/2 olmal ve VGS defjeri —Vp degerinin yansi
Kadar olmalidr. Buna gore VGS degierin ~2V olarak secersek;

ID=4(1-(-2/-4)2)
ID=4(1-05)2
ID=4(05)2

ID= 1mé olarak bulunur.
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VDS voltajs;

VDD=ID (RD + RS} + VDS
VDS= VDD - (ID (RD + RS})
VDS= 12— (147 +047))
VDS=12-(1(517))
VDS=12-517

83V olarak bulunur,

VD voltajs;

VD= VDD - ID (RD)
VD=12-1(4.7)
VD=12-47

VD= 7,3V olarak bulunur




